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У Держдепі США зробили
гучну заяву щодо перемоги
України у війні з РФ
02:00 25.06.2026 Чт

Заступник держсекретаря США також допустив перегляд

санкційної політики щодо РФ

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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ЮЛІЯ МАЛОВІЧКО

Фото: будівля Держдепу США (з відкритих джерел)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

У Державному департаменті США вважають, що Україна наразі

перебуває у позиції, яка дозволяє говорити про її перевагу у

війні проти Росії.

Про це заявив заступник держсекретаря США з питань

іноземної допомоги, гуманітарних питань та свободи

віросповідання Джеремі Левін, повідомляє РБК-Україна з

посиланням на Mezhha.net.

Американський чиновник зроби заяву щодо України під час

українського ланчу в Гданську, організованого Фондом Віктора

Пінчука - захід відбувся напередодні міжнародної Конференції з

питань відновлення України (URC-2026).

За його словами, Україна продовжує працювати над фіксацією

нового етапу війни і наразі має позицію преможця.

"Наразі ми перебуваємо в такому становищі, що Україна виграє

війну", - заявив Джеремі Левін.

Заступник держсекретаря США також звернув увагу на зміну

ситуації порівняно з попередніми роками. Він сказав, що раніше

українські військові очікували зими, коли російська армія могла

сповільнити активність, однак тепер, навпаки, саме Росія

розраховує на настання холодів, тоді як Україна продовжує тиск.

Читайте також: Трамп у розмовах із Зеленським говорив, що

думає про дипломатію з РФ

Левін також нагадав, що навіть у складних зимових умовах

Україна змогла змінити перебіг подій та завдати ударів по

об'єктах інфраструктури на території Росії.

"Зараз дуже важливий момент: Україна може продовжувати

тиснути на фронт", - додав він.

Крім того, представник Держдепартаменту США згадав про

можливий перегляд санкційної політики щодо російської нафти.

Він запевнив, що Вашингтон і надалі координуватиме санкційні

кроки з європейськими партнерами.

За словами Левіна, США залишаються відданими підтримці

України та продовженню міжнародного тиску на Росію.

США змінили вектор щодо України

Як відомо, останнім часом Штати змінили позицію щодо України

на міжнародній арені, обіцяючи більшу підтримку у війні та

оцінюючи дії Києва, як позитивні.

Зокрема, йдеться про слова президента США Дональда Трампа.

Він заявив, що справи у Володимира Зеленського станом на

сьогодні "йдуть непогано" і він утримує свої позиції стосовно РФ.

Слід зазначити, щодо можливого перегляду санкційної політики

по відношенню до РФ говорив і сам Трамп. Київ розглядає це, як

позитивний сигнал.
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